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The feedback committee of the college takes the feedback from stake holders, employer &
parents for the enhancement of quality education and requisite infrastructural facilities of the
institute. In the academic year 2020 — 2021 due to Covid - 19 pandemic situation the teaching
& learning process was carried out through online process. Hence the feedback of students was
collected by providing them the Google form on their Whatsapp groups as well as on the
college website. The various types of feedback forms like Students Satisfactory Survey, alumni
feedback on curriculum, employee feedback on curriculum, parent’s feedback on curriculum,
alumni feedback on curriculum, student’s feedback on curriculum and teacher feedback on

curriculum was made available on college website.

The feedback from students about the evaluation of college was also taken by using 4-point
scale. The students of college uploaded their feedback on the college website. These responses
were analysed and the analysis report was submitted to IQAC cell of the college. Some valuable

suggestions about the overall development of college were given by students.

The syllabus included is relevant with current and applied context, hence the students are
satisfactorily agreed with the university syllabus. All the teaching faculty delivered their
regular lectures with full preparation and also teachers are having good communication with
students. The continuous evaluation of students was done by taking unit tests, home
assignments, internal test and regular university examination. Most of the students are well
satisfied with the continuous evaluation process. The institute has been taking sincere efforts
in training programs and field projects for the progression of students. The college is
conducting the Mentor - Mentee scheme as institutional best practices for the student’s
academic, social and emotional growth. The students are guided regarding their overall

performance and difficulties.

The academic, curricular, extracurricular and extension activities were carried out through
various committees framed by the institute. Each committee attracts the students towards
extracurricular activities and take care to engage students in participating various activities of
the college. Efforts were also taken to strengthen and inculcate soft skills, life skills and

employability skills among the students. Most of teachers are using ICT tools such as LCD



projector, Multimedia, etc. in their regular teaching for continuous up-gradation of quality of
the teaching learning process which was the need of Covid -19 pandemic situation. The college
has a you tube channel on which the educational videos prepared by the faculty was uploaded.
Students make use of these videos for their studies. Students were also provided the study
material in the form of pdf file. On their Watsapp groups. The overall Students satisfaction
survey rating about quality of teaching-learning process of the institute and the online teaching
process was found to be good.

The following important suggestions were given by students. These are - to organize Campus
interview for undergraduate students, need of organization of more career guidance lectures,
more use of ICT technology in teaching. In the online teaching process students felt the
problems of network, poor audio and video quality on google meet, economic problems and
health issues. Feedback was prepared with the help of questionnaires. Total 131 feedback forms

were collected from students in academic year 2020-21 for student’s satisfactory survey.

Please confirm this is the first time you answer this survey. @@ET T ufgedicra ¥Rd 3TgTd ?

131 responses

@ yes
® o




Gender

131 responses

® Male
® Female
@ Transgender

In which faculty have you enrolled? 'ﬁ?aﬁw QMRa! ggd! g 3MgTd ?

131 responses

@ Arts

@ Commerce
@ Science

® Professional
@ Other

How much of the syllabus was covered in the class? aHed fodt YO 3pITRTeHH guf SITeT ?

131 responses

@ 85 to 100%
@ 70 to 84%
@ 30to 54%
@ 55to 69%
@ below 50%




How well did the teacher prepare for the classes? afHed Rrgraid! fRiad 3reiear faward! dart it
il ?

131 responses

@ Thoroughly
@ satisfactory
@ poorly

@ Throughtly

How do the teachers communicate with students? fRi&rasih faemeafeft Tare Arervamh Her?

131 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
) @ Satisfactory
| @ Unsatisfactory

@ Always effective

How do you value the overall performance of teachers? RIgraid fRrafauardt ugd aiiTe 31Mg, § I
TiTar IS

131 responses

@ Excellent

@ Very good
@ Good

® Fair
40.5% J @ Unsatisfactory




Fairness in the evaluation process by the teachers. Rigiar 3iaid JeamTa UgdiHete grforayoT.

A

131 responses

28.2%

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Always fair

Do teachers discuss your performance in assignments with you? qgreil fEotean srTagerd! Taf bt

dT gRaTHIEd BYuard dd ?

131 responses

@ Regular
® Sometimes
@ Rarely

@ regular

Did the institute take active interest in promoting internship, student exchange programmes and

field visits opportunities for student? faemeafaTa! v... IrRwe el RIquard ictst fdsdl THTOT THTET 3.

131 responses

@ Regularly
® Sometimes

@ Rarely
@ regularly



How do you value the teaching and mentoring process in your institution in facilitating your

cognitive social and emotional growth? faeneaf... &mal it Hefie fRresauf afoT urdesa Ugd it 3rme.

131 responses

@ significant

@ very well

@ moderatly

@ Unsatisfactory

The college provides multiple opportunities to update your learning and growth. Rl uararat 3mfor

aftiior fGBraTat Bicist ATaTTesdr et IueTe] HEA .

’@

131 responses

@ strongly agree
® agree
@ neutral
@ Unsatisfactory

How do teachers inform you about your expected competencies, course ocutcome and

programme outcomes?RI&id reTell JHeAT 3UfEHd ... H 3101 Srferr R Arfasrdt fasdial fdd Bdrd.

131 responses

]

® Usually
® Sometimes

@ Rarely
@ Every time



How does your mentor take necessary follow-up of the academic work, assigned to you? grareil

faeie prHTaEe g fRiafes fadlar ST JT@TdT BT

131 responses

@ Usually
@® Sometimes

@ Rarely
@ Every time

Do teachers illustrate the concepts through examples and applications? fRieres foadt dasT 3880l

3O YRR IS 9Tk e fResfadrd.

131 responses

@ Usually
® Sometimes

@ Rarely
@ Every time

Do teachers identify your strengths and encourages you with providing right level of challenges?

AT &I 3153 ARATAT HRTH SITUATHTS! I8 JraTell Ugd ddld.

131 responses

@ Fully

® Reasonably
@ Partially

@ Slightly



Are teachers able to identify your weakness and help you to overcome them? gAaITHERA SHaar
315G TR HId HUFrHTS! fRIerds JreTetl Uqgd PHdrd.

131 responses

@ Usually
@® Sometimes

@ Rarely
@ Every time

The college makes efforts to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process. AIEITA-...d /ATGHITIEEA AT/ Bictol ~gHl BRT-ad T

131 responses

The college / teachers use students-centric methods such as experimental learning, participative
learning and problem sclving methodologies for enha...gHIT fargfor, W@Eﬂﬂﬁq@?ﬂﬁﬁrﬁ EIEEGIGH

131 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ To a great extent
® Moderate

@ Some what

@ Vvery little

@ Not at all




Teacher encourages you to participate in extracurricular activities. 3RIRIHHTI AR Sa)
SUHHMEY 11T U RIges JeTel UledTfgd aidrd.

131 responses

@ Strongly agree

@ Agree
44.3% @ Neutral
9.9% )
I @ Disagree

Efforts are made by the college / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills.

AR WHIAIS! ARTUIR BRI ST SHRACTaT, IaHTT ISHTL... HEd dTefquar Twe/ e aidr waeT fdud 3.

131 responses

@ To a great extent
® Moderate
@ Some what

ﬂ @ Very little

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
Idt eads fRIerd Riesfaam LCD, Projectors, Multimedia T aT0R &3dld.

131 responses
@ Above 90%
® 70-80 %
@ 50-69 %
® Below 50%




The overall quality of teaching —learning process in your college is very good. T HeTfaemmaTdieal
€YY - 3EATI Ugd &1 Tebedld TiTetl 37T,

131 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
__.—_




